AVERS

WWW.AVERS-LOCK.INFO

B

Py4kun-ckooni Avers HC-0901, HC-0920

[pencraBnsiem Bawemy BHUMaHUIO HOBbIE pyYKu-CKOObI OT BpeHaa Avers.
Camble BoCTpeboBaHHbIE 1 NonynspHbIe MOAENN PyYeK-Ckob 13
HepxaBetoLlen ctanu AlSI 201.



AVERS

WWW.AVERS-LOCK.INFO

OCHOBHbIE TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKW:

PexomeHA0BaHb! ANa YCTaHOBKU Ha ABEPU BHYTPU NOMELLEHUIA C BbICOKON NPOXOAUMOCTbIO

Martepuan — Hepxagetoulas cranb AlSI 201

MexoceBoe pacctosHue — 300 Mm

BuHT M8 * 45 MM — 15 CTEKNSAHHbIX ABEPEN, MaKCUManbHas TOSLMHA CTEKISHHOrO NonoTHa 9 M.

BuHt M8 * 100 mm — ans aBepeit AepeBSAHHbIX, MeTannunyeckux, NBX n anoMmuHmeBoro npouns,
MaKcMMarnbHas TOSILLMHa ABEPHOro nosiotHa 70 M.

BuHTbl doukcaumm M6 0bpaboTaHbl 4EMOHTUPYEMbIM (DUKCATOPOM Pe3bOOBbIX COEANHEHME, KOTOPbIN

obecneynBaeT HageXHy uKcaumio 1 NpefoTBpaLLaeT Camonpon3BOSIbHOE pacKpyUmBaHme

Koppo3unoHHas ctonkoctb — 6onee 200 yacoB NSS

apaHTna - 1 rog

V Pyukn-ckobbl / Avers / 2020



Pyukun-cko6bl Avers HC-0920 AVERS

WWW.AVERS-LOCK.INFO

Pyuku-ckobbl Avers HC-0920-25/300-INOX

Kog ToBapa: 28063 HOBUHKA!

V Pyukn-ckobnl / Avers / 2020



Pyukun-cko6bl Avers HC-0920 AVERS

WWW.AVERS-LOCK.INFO

Py4dkn-ckobbl Avers HC-0920-25/300-INOX-NIS/NI

Kog ToBapa: 28065 HOBUHKA!
LieeT: NIS/NI — MatoBbInt HUKkens/Hukenb

V Pyukn-ckobnl / Avers / 2020



Pyukun-cko6bl Avers HC-0901 AVERS

WWW.AVERS-LOCK.INFO

Pyuku-ckobbl Avers HC-0901-25/300-INOX

Kog ToBapa: 28062 HOBUHKA!

V Pyukn-ckobnl / Avers / 2020



Pyuku-cko6bi Avers HC-0901 AVERS

WWW.AVERS-LOCK.INFO

Pyuku-ckobbl Avers HC-0901-25/300-INOX-NI

Kog ToBapa: 28064 HOBUHKA!
LiseT: NI - Hukenb

V Pyukn-ckobnl / Avers / 2020



YNAKOBKA YN KOMMNEKTALMUS AVERS

WWW.AVERS-LOCK.INFO

Komnnekrauyus:

Pyuka-ckoba SUS201 — 2 wr.

Haknagka nnactukoBas (419 YCTaHOBKM HA CTEKMSIHHOE MOMOTHO) — 4 LuT. .

Haknagka gekopaTtvBHas U3 HepxKaBetoLen cTanu — 4 wwr. —— CXeMbl
CKavaTtb

BuHT dpukcaumumn M6, 06paboTaHHbI rkcaTtopom pe3bboBbIX COeanHEHNA — 4 LwT. '

LLlecTurpaHHbI KoY — 1 WT.

Bryrka naTyHHas — 2 wr.

BuHT dpukcaumun M8*45 mm — 2 wr.

© N o o B~ w o~

BuHT dpukcauum M8*100 mm - 2 wr.

= ¢oTorpachuu
cKkayatb

YnakoBka:

1. ynakoBka — 20 wWT.
2. VHAMBMOYyanbHas ynakoBka — KapToHHas kopobka

V Pyukn-ckobnl / Avers / 2020


https://drive.google.com/drive/folders/1uuElWikVe0fk50FjXptMUK7ryQBoc9W9?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1jnqBNK50vPnVptGzl7SqQ32tMxC5tPew?usp=sharing

TPEUA-MAPKETUHIOBASA NOOOEPXKA AVERS

WWW.AVERS-LOCK.INFO

% MepcocteHn Avers

ToproBoe obopyaoBaHMe Ans AEMOHCTPaLMM HaBECHLIX 3aMKOB, YMOPOB,
neTenb, 3aLlenok 1 Apyrux npoayktos bpeHaa Avers.

[laHHbIN CTEHA NpefHasHavyeH TOMbKO ANS NPoZyKuuu Avers U He MOXeT
“cnonb3oBaThCs ANs APYrx TOBApPOB.

Pa3smepsbl cteHga B Mm: BxLXI - 1650/500/330

BHUMAHWE! MepdocTtena He komnnekTyeTcs obpasuamm.

V Pyukn-ckobbl / Avers / 2020



AVERS

WWW.AVERS-LOCK.INFO




